
Μετωπική  και  ανειρήνευτη
σύγκρουση με όλα τα μνημόνια
Το  συνέδριο  της  Ομοσπονδίας  διεξάγεται  εν  μέσω  της
συνεχιζόμενης  επίθεσης  στα  εργασιακά  και  ασφαλιστικά
δικαιώματα των λαϊκών τάξεων με αφορμή την οικονομική κρίση
και  την  επέκταση  των  μνημονίων  και  της  λιτότητας  για
δεκαετίες,  μετά  και  την  τελευταία  συμφωνία  κυβέρνησης-
δανειστών.

Η απόφαση του Eurogroup της 22ας Ιουνίου για την μετά τη λήξη
του τρέχοντος προγράμματος περίοδο δεν αποτελεί έξοδο από τα
μνημόνια, αλλά «κλειδώνει» το καθεστώς των μνημονίων σε μεσο-
μακροπόθεσμη βάση με πλεονάσματα 3,5% ως το 2022 και 2,2% μετά
το 2022 και ρητή υποχρέωση να μην ξηλωθεί ούτε ένα μνημονιακό
μέτρο.

Οι νέες περικοπές σε συντάξεις, επιδόματα και αφορολόγητο, το
μπαράζ  των  ιδιωτικοποιήσεων,  οι  πλειστηριασμοί,  εγγυώνται
συνέχιση των κερδών των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και
παγίωση της φτώχειας και της εξαθλίωσης για την εργατική τάξη.

Ο ΣΥΡΙΖΑ μοιράζει τη φτώχεια, δεν την περιορίζει. Επιβάλλει
νέες περικοπές για το λαό, ενώ χαριεντίζεται με το κεφάλαιο.
Σε  τέτοιες  συνθήκες  οι  πανηγυρισμοί  με  γραβάτες  είναι
τουλάχιστον  προσβλητικοί.

Για τη Δημόσια Διοίκηση, η απόφαση του Eurogroup προβλέπει την
ολοκλήρωση της “αξιολόγησης” των δημοσίων υπαλλήλων και την
δρομολόγηση του τρίτου κύκλου κινητικότητας. Επίσης, στο όνομα
της «αποπολιτικοποίησης» της δημόσιας διοίκησης προβλέπει ο
διορισμός γενικών γραμματέων να πάψει να είναι στη ευχέρεια
της πολιτικής ηγεσίας.

Ο  ΕΦΚΑ  και  οι  Φορείς  Κοινωνικής  Πολιτικής  διαλύονται
συστηματικά. Οι εργαζόμενοι καλούνται να ανταπεξέλθουν με έναν
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φαύλο  κύκλο  προβλημάτων  και  δυσκολιών,  σε  άθλιες  συνθήκες
εργασίας,  χωρίς  επαρκές  προσωπικό,  χωρίς  τις  κατάλληλες
οδηγίες,  χωρίς  εξοπλισμό  (αναλώσιμα,  υπολογιστές,  εκτυπωτές
κ.α.),  χωρίς  κλιματισμό  και  καθαριότητα  σε  πάρα  πολλές
περιπτώσεις. Ότι λειτουργεί γίνεται χάρις στο φιλότιμο και τις
πατέντες των εργαζομένων.

Οι διοικήσεις και η πολιτική ηγεσία του υπ. Εργασίας δείχνουν
εγκληματική αμέλεια, απέναντι σε αυτά που βιώνουν καθημερινά
οι εργαζόμενοι, που έχουν ξεπεράσει προ πολλού τα όρια τους.
Καθημερινά  δεχόμαστε  παράπονα  και  προπηλακισμούς  από
ασφαλισμένους  και  συνταξιούχους  για  την  κατάσταση  των
Ασφαλιστικών Ταμείων και των Φορέων Κοινωνικής Πολιτικής και
δεν προστατεύουν όπως πρέπει τους εργαζόμενους.

Το μόνο που τους νοιάζει είναι η υλοποίηση των μνημονιακών
πολιτικών  της  κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ,  πατώντας  κυριολεκτικά
επί πτωμάτων!

Ο ΣΥΡΙΖΑ πλασάρει στους ισχυρούς ότι περνάει τα μέτρα που
θέλουν και μάλιστα χωρίς αντιδράσεις. Αυτή η κυβέρνηση έχει
υλοποιήσει περισσότερα μέτρα από τις προηγούμενες μνημονιακές
κυβερνήσεις και το ότι δεν έχουν ανοίξει το ζήτημα απολύσεις
στο  Δημόσιο,  οφείλεται  μόνο  στον  επιτυχημένο  αγώνα  του
2010-2013.

Όμως αν συνεχίσουν να βρίσκουν περιορισμένες αντιστάσεις αργά
ή γρήγορα θα επανέλθουν κι άλλα μέτρα. Ήδη το ζήτημα της
υποχρεωτικής  κινητικότητας  στον  ΕΦΚΑ  πλανάται  εδώ  και  δύο
χρόνια στην ατμόσφαιρα.

Το θετικό αυτή την περίοδο είναι ότι συνεχίζεται μαζικά η
απεργία-αποχή από την «αξιολόγηση» των υπαλλήλων, παρά την
ολοφάνερη  προσπάθεια  του  μνημονιακού  προεδρείου  στην  ΑΔΕΔΥ
(ΔΑΚΕ,  ΠΑΣΚΕ,  ΣΥΡΙΖΑ),  να  σταματήσουν  τον  αγώνα  των
εργαζομένων. Η προσπάθεια της υπ. Διοικητικής Ανασυγκρότησης
Γεροβασίλη  για  άλλη  μια  φορά  να  έχει  καταπέσει,  με  την
ηλεκτρονική  διαδικασία  να  μην  προχωρά  και  τις  άτυπες



παρατάσεις  και  τα  ψέμματα  να  συνεχίζονται.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

Απέναντι σε όλα αυτά που βιώνουν οι εργαζόμενοι, η πλειοψηφία
της Ομοσπονδίας μας και των περισσότερων συνδικάτων, είναι
ανεπαρκέστατη!

Δεν προστάτεψαν, όπως έπρεπε τους εργαζόμενους, δεν οργάνωσαν
ενημερωτικές  διαδικασίες  ούτε  και  πραγματικές-μαχητικές
κινητοποιήσεις.  Έκαναν  μόνο  1  (!)  στάση  εργασίας  και  2-3
συμβολικές  καταλήψεις.  Η  χαρά  της  κυβέρνησης  και  των
διοικούντων!

Επίσης  δεν  έδωσαν  τη  δέουσα  προσοχή  στην  οικονομική  διαχείριση  και
αγνόησαν χρέη συλλόγου με αποτέλεσμα να φτάσει σε δυσθεώρητα ύψη (για τις
δυνατότητες ενός συλλόγου) και κατά συνέπεια και οι οικονομικοί πόροι της
Ομοσπονδίας να είναι σε οριακό σημείο.

Οι  περισσότερες  παρατάξεις  έχουν  συγκροτηθεί  στη  βάση  του
ατομικού συμφέροντος των συμμετεχόντων και της προσπάθειας για
ρουσφέτια,  προσπαθώντας  να  αποσπάσουν  τις  ψήφους  των
εργαζομένων. Μερικές φορές κάνουν στα λόγια τους αγωνιστές
αλλά ποτέ δεν κάνουν κάτι να συγκρουστούν ουσιαστικά με τις
αντεργατικές κυβερνητικές πολιτικές.

Τελευταία  έχει  εμφανιστεί  μία  προσπάθεια  δημιουργίας  νέας
παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ στη βάση του κυβερνητικού συνδικαλισμού,
ξεπερνώντας  κάθε  προηγούμενο!  Ακολουθώντας  κατά  πόδας  την
κυβέρνηση, που χτίζει στο δημόσιο μια δική της ιεραρχία και
έναν κομματικό στρατό.

Εμφανίζονται διάφοροι με τα λάβαρα του ΣΥΡΙΖΑ και μοιράζουν
παντού  υποσχέσεις.  Άτομα  που  όταν  ο  ΣΥΡΙΖΑ  ήταν  στο  3%
κρατούσαν μόνο για τον ευτό τους την κομματική τους προτίμηση,
ενώ διάφοροι όψιμοι Συριζαίοι, παλαιότερα στήριζαν κάποιο άλλο
κυβερνητικό κόμμα φυσικά.



ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ

Η ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ήταν και είναι στην πρώτη γραμμή των
αγώνων απέναντι σε οποιαδήποτε κυβέρνηση έπαιρνε αντεργατικά
μέτρα. Όλα αυτά τα χρόνια παραμένει πιστή στις αξίες και τις
αρχές του γνήσιου ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, δεν έκανε
βήμα πίσω από αυτές και δεν πρόδωσε την εμπιστοσύνη που τις
έδειξαν οι εργαζόμενοι. Πολλές φορές προτείναμε οργανωμένες
κινητοποιήσεις  στην  Ομοσπονδία  μας,  αλλά  δυστυχώς
απορρίπτονταν  από  την  πλειοψηφία.

Συνεχίζουμε ενωτικά και μαχητικά!

Διεκδικούμε:

–  Δημόσιο,  Καθολικό,  Αναδιανεμητικό,  Κοινωνικό  Ασφαλιστικό
Σύστημα. – Νέες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού – Μονιμοποίηση
των ΙΔΑΧ. – Άμεση επανασύσταση του ΟΕΚ, του ΟΕΕ και του ΟΠΑΔ-
Στήριξη του ΕΟΠΥΥ και απομάκρυνση των ιδιωτικών εταιριών. –
Βελτίωση των συνθηκών εργασίας.. – Ανατροπή της λιτότητας και
κατάργηση των μνημονίων.

–  Λέμε  όχι  στο  ρατσισμό  και  τον  φασισμό.  –  Λεφτά  για
κοινωνικές δαπάνες και δουλειές, όχι για εξοπλισμούς. – Όχι
στον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.




